

河南广融

广交朋友 融通天下

杠杆交易可以在较短的时间内让资金翻番或减半，
合理利用杠杆交易——

在最短的时间内 赚最多的钱

□记者 王振华

“在最短的时间内赚最多的钱”，相信有这个想法的人一定不在少数。如果把希望放在老板每月发给你的固定工资上，那么这个想法只能停留在“想法”上了。要想让其变成现实，就得想其他办法。杠杆交易，也许是个不错的选择。

01 以小博大 风险高

在金融市场中，杠杆交易普遍存在于股票、期货、外汇、基金等投资领域。所谓杠杆交易，顾名思义就是以小博大，利用小额资金来进行数倍于原始金额的投资，以期获取相对投资标的物波动的数倍收益率，抑或亏损。

国泰君安投资顾问柳刚介绍，目前市场上有三类较为普遍的杠杆交易：第一类是由交易双方直接进行借贷的，如融资融券、回购等；第二类是交易双方都带有杠杆，进行对赌性质的，如以期货为代表的保证金交易；第三类是交易双方对收益进行不同比例分成，形成实质借贷关系的，如分级基金等。

齐鲁证券投资顾问陈聪说，由于保证金（该笔小额资金）的增减不以标的资产的波动比例来运动，风险很高。杠杆交易，可以让投资者在较短时间内资产翻番，也可以让投资者的资产在较短时间内减半，甚至化为乌有。

02 短时间内资金可翻番 亦可减半

在金融市场上，期货、期权等金融衍生品都具有典型的杠杆特征，投资者缴纳少量的合约保证金即可进行交易。如果操作得当，可以实现“在最短的时间内赚最多的钱”的想法。

陈聪为我们举例说，假如一根1000克的金条的价格是30万元，投资者小张用10%的保证金，也就是3万元，就能买下这根金条。当金价上涨10%，即每克330元时，这根金条的价格就涨到了33万元，而对于小张所投资的3万元保证金而言，

资金实现了翻番。

在短时间内，指望金价出现100%的涨幅是不可能的，至少需要几年甚至十几年的牛市行情才能实现。但金价出现10%的涨幅，也许一个月甚至几天就能达到。这时，杠杆交易的作用就体现出来了，它可以大大缩短投资时间。但是，如果方向判断错了，那么损失也会很大，比如上述例子，如果金价下跌10%，那么小张的3万元保证金就全部亏损了，杠杆交易把小张亏损的时间也大大缩短了。

03 严守操作纪律

通过上面的例子我们不难看出，杠杆交易是一种放大的交易行为，而且是双向放大。本金安全是所有投资者追求的一个基本目标，杠杆交易由于放大效应给本金安全带来了更大的风险。因此，投资者要有明确的止盈、止损概念和操作纪律。尤其是当价格出现较大的不利变化时，如果不及时止损，投资者权益在较短的时间内甚至可能出现负值。

柳刚提醒投资者，应当根据自身的风险承受能力、市场潜在波动、对行情的把握程度来调整杠杆，以获得最佳的收益风险比。高杠杆固然可以“以小博大”，在资本市场上不乏“一夜暴富”的案例，这些成功如果没有有效的风险控制，一旦转势，“雪崩”随时会降临。因此在进行高杠杆交易时，在期待高回报的同时，一定要及时设置好止损位。

你不可不知的经济学常识③

货币的时间价值

□记者 王振华

“门前老树长新芽，院里枯木又开花……时间都去哪儿了？还没好好感受年轻就老了。”最近，一首《时间都去哪儿了》唱遍了全国的大街小巷。不管是树木还是人类的生长都与时间有很大的关系，你可知道，货币与时间也有着密切的关系：货币会随着时间的推移而发生增值，这在经济学中被称为货币的时间价值，也叫作资金的时间价值。

在生活中，我们经常会听到“钱生钱”的说法，本杰明·弗兰克说，钱生钱，并且所生之钱会生出更多的钱，这就是货币时间价值的本质。货币的时间价值就是当前拥有的货币比未来收到的同样金额的货币具有更大的价值，因为当前拥有的货币可以进行投资，甚至可以给投资者带来复利的神奇效果。即使有通货膨胀的影响，只要存在投资机会，货币的现值一定大于它的未来价值。

我们把货币当作一只只会生蛋的母鸡，通过一个简单的例子大家就会明白货币时间价值的含义：一个人假如现在有一只母鸡，一定比他5年后拥有一只母鸡的价值大。他现在拥有这只母鸡，可以下蛋、孵小鸡，孵出的小鸡再下蛋、再孵小鸡，这样不停地循环下去，5年之后，说不定可以拥有一个养鸡场，这远比5年后让他拥有一只母鸡的价值大得多。

知道了这个经济学常识后，在现实生活中，假如我们手中有了一定数量的货币，那么是把把钱放在家里“压箱底儿”还是拿出来投资？答案就显而易见了。“压箱底儿”的钱若干年后还是那么多，而拿出来投资于股市、基金市场，甚至存进银行都会因“货币的时间价值”而受益。不管是企业还是个人，都会考虑到要使自己的资产保值或增值，这就使得人们采取各种各样的措施，通过不同的途径来达到货币保值增值的目的。

个人可以利用货币的时间价值来获取一定的收益，从大的方面来说，国家可以利用货币的时间价值对整个交易市场做出宏观调控。货币贬值，物价相对来说是在上升，当生产者的生产技术停留在原有基础上时，生产成本就会增加，想要盈利只有提高产品售价，而消费者并不一定“买账”，这就造成生产者投资回收的困难，从而促使生产者提高生产技术，降低生产成本。货币的时间价值使得国家对交易市场的管理收到了事半功倍的效果。

中银财融通
圆您海外“移民”梦
联系电话：
63108261
13525949721

